

孙颖书记在县党政班子工作交流会上指出:

抓住发展第一要务不放松 着力推动定安各项事业健康发展

■ 罗利明



定安县党政班子工作交流会现场。

罗利明 摄

4日下午,定安县5月份党政两套班子成员工作交流会在新行政办公大楼六楼会议室召开。会上,党政班子成员紧紧围绕如何抓住发展是第一要务这一主题,结合自身实际,畅谈了4月份各自分管工作的进展情况,并分析研究解决当前工作中的存在问题,部署下一阶段主要工作。

县委书记孙颖主持会议并做重要讲话,县委副书记、县长符立东,县委常委、组织部长李映旭,县委常委、纪委书记符福来,县委常委、政法委书记王昌国,县委常委、宣传部长孙泽文,副县长陈海雄、符永中、吴坤江、李燕等党政领导

班子成员出席会议,县政协主席梁源富,县人大副主席吴清雄、县委办、县政府办主要负责人列席会议。

会上,县党政领导班子成员畅谈了各自分管工作进展情况及下一阶段工作安排,与会人员就工作中出现的问题各抒己见,话题涉及基础设施建设、投资招商、纪检组织及“百里百村”建设等,大家言辞恳切、探讨深入,不同的话语、共同的心声,积极为定安经济社会发展出谋划策。

符立东县长就塔岭二园(官娘脊)项目、保障性住房、“百里百村”、定海大桥、仙沟供水项目、美食文化节、领导大接访、清正廉

政等工作进行了周密部署,并针对存在的问题提出了具体措施。他指出,要进一步明确责任,增强紧迫感,不断提高工作能力和水平,推动各项重点工作取得突破性进展。

孙颖书记指出,要把精力放在干好工作、推动发展上来,紧紧抓住发展第一要务不放松,结合问题找差距,扎扎实实抓好重点项目建设,加大政府投资力度,坚定不移的推进项目建设进程。她特别强调,乡镇换届已经启动,要严肃党纪党风,纪检、组织部门要深入开展廉政教育培训,不断加强反腐倡廉建设,齐心协力,攻坚克难,扎实工作,着力推动定安各项事业持续健康发展。

定安“五四”青年杯五人足球赛精彩落幕

县住建联队获冠军

■ 李适煌



2011年“五四青年”杯足球联赛。李适煌 摄

5月5日,2011年“五四青年”杯足球联赛决赛在县沿江公园灯光球场举行,县住建联队球技略高一筹,获得冠军,捧走1000元奖金。

当晚8时许,县沿江公园灯光球场内灯火辉煌,四支队伍的精彩竞技和拉拉队的阵阵呐喊声吸引了无数观众观看。运球、传球、停球、跑位、射门,队员们默契的配合,娴熟的动作,不断地博得现场观众的阵阵喝彩。球员们在场上积极拼抢,相互配合,踢出了团队的风格,赛出了团队的水平。最后,住建联凭借着良好的团队配合和略高一筹的球技,在6天12场精彩角逐中过关斩将,在决赛中击败卫生联队,获得冠军,捧走1000元奖金。

据团县委负责人介绍,本次“五四”青年杯五人足球赛由团县委主办,县文体局、县足球协会协办,共有党政办、住建联、国土局、卫生联等四支队伍参赛,本次比赛是一次促进各机关单位增进了解、加强交流、促进学习的机会,也是推进定安体育事业发展的一个良好契机。

5月6日,记者从县教育局获悉,2011年定安县中等职业学校计划招收1412人,招生范围放宽至应往届初、高中毕业生、同等学历者和城乡青年均可报名。其中,推荐到省直属及重点以上学校招生计划862人,县职业技术学校招生计划550人。

分管教育的县委副书记吴坤江介绍,为全面落实省职业教育工作会议精神,进一步加大职业学校的招生力度,切实推进职业学校教育。县政府广泛征求相关部门、学校、社会人员意见和建议,经多次讨论,确定了今年定安中职提前招生具体实施方案。本次招生按照“政府统筹管理、教育服务规范、媒体宣传

定安中职学校计划招生1412人 城乡青年可报名

■ 罗利明

引导、家长自由选择、学生志愿填报”的原则,由定安教育部门统筹管理,统一招生宣传,学校发动学生报名,学生自主选择学校和专业的的方式进行,应往届初、高中毕业生、同等学历者和城乡青年均可报名。

教育局局长吴昌教说:“今年的中职招生对象有了新的突破,应往届中学毕业生、城乡青年都可以报名,直接解决了部分中职学校的生源问题,一些中职学校和专业让学生由被动选择变为

主动选择,充分尊重了学生受教育选择权。”

据了解,今年定安县中职计划总人数与往年水平相当,但县职业技术学校招生压力较大,目前,国家对中职教育实行助学、奖学等优惠政策,海南省也将逐步实现中职免费教育。下一步,县教育局将组成县职业技术学校招生宣讲团到各地学校宣讲,大力宣传中职教育各项优惠政策。另外,还将不断规范招生秩序,明确招生工作责任人,将招生计划任务分解到具体工作人员,保质保量完成中职招生任务,充分满足学生和社会人员就读职业学校和掌握职业技能的愿望。

树立严格作风 端正工作态度 提升业务能力 以强有力的措施继续推进治理工程建设

■ 王议霄

9日上午,定安县治理工程建设领域突出问题专项检查组在县委行政大楼五楼会议室召开反馈会,海南省纪委监察厅副巡视员、专项检查组组长蔡汝葆向定安县委、县政府及相关单位进行了检查意见反馈。

县委常委、纪委书记符福来出席会议并做了重要讲话,县委副书记符永中主持会议,县发改委、财政局、交通局、住建局等相关单位负

责人参加了反馈会。

会上,检查组组长蔡汝葆就检查项目的检查情况做了说明和意见反馈,他表示,此次检查的目的是通过专项检查,对定安县工程建设领域存在的突出问题进行梳理,并针对存在的问题加以指导,帮助县各相关单位迅速进行整改,使之能够顺利通过专项检查。

县委常委、纪委书记符福来听取

了检查组的反馈意见,他表示,从反馈意见中可以反映出我县工程建设领域存在着许多问题,如工程质量管理力度不够,项目建设资金管理不善等,会后,各相关单位要认真按照检查组提出的反馈意见和整改措施加以整改,各项目工程的分管领导以及业务人员要迅速的开展自查自纠工作。

符福来强调,必须加强对工作的责任心,努力提升自身业务能力,树立严格细致的工作作风,以端正工作态度,以强有力的措施改善工程建设领域风气,务必做到将问题解决在萌芽状态,保证工程建设领域实现无出错、零问题。

关注“母亲节”

定安县关爱贫困单身母亲 送上母亲节温馨节日祝福

■ 李适煌



李常委母亲节慰问。李适煌 摄

五月份的第二个星期是母亲节,5月6日,县委常委、组织部长李映旭在县妇联以及相关主要部门的陪同下,带着慰问金、大米、食用油等慰问品,到定城镇特困单身母亲黄来日和王波家进行慰问,为困难单身母亲送上节日温馨的祝福和关怀。

在黄来日家,李映旭了解到,49岁的黄来

旧患有严重的风湿病,行动不方便,一直由其70多岁的母亲李梅琼照顾,家里还有一个正在上初中的16岁女儿,家里没有任何经济来源,生活过得十分艰苦。李映旭为黄来日送上慰问金、大米、食用油等慰问品,勉励她要坚强面对困难,好好的将子女抚养成人,并嘱咐随行的相关职能部门工作人员要多关注这些社会弱势群体,及时为他们解决实际困难,保障困难家庭的基本生活,让他们对生活有信心。

在良田村特困单身母亲王波家,得知其因为家庭困难,而没能再供儿子继续读书后,李映旭说:“国家已经实行免费义务教育,今年9月份高中教育也开始实行免费,要让小孩继续接受教育,只有读书才能改变命运,党和政府会帮助你们度过难关的。”

据了解,县妇联会与民政局共筹集资金近万元物资及现金,在母亲节期间开展为贫困单身母亲送温暖、献爱心活动,带去党和政府的关爱,让她们感受党和政府的爱,更加充满信心面对未来。

母亲节,富文镇 慰问14位贫困母亲

5月8日上午,富文镇政府在九所圩开展以“关爱母亲,共享和谐,分享幸福”为主题的纪念母亲节活动,活动通过慰问贫困母亲、免费义诊以及计划生育政策的宣传的形式向富文镇贫困母亲送上了节日的关爱和祝福,当日共慰问了14位贫困母亲,免费接受义诊100人次,发放计生宣传册400多份。

(富文镇政府供稿)

礼轻情意重 新竹镇政府慰问贫困母亲

5月6日上午,新竹镇妇联及民政部门负责人走访慰问两位贫困母亲,为她们每人送去了300元慰问金及慰问品,为贫困母亲送上了一份温暖和关爱。

(新竹镇政府 王燕妮)

5月8日,定安县计生部门在定城人民中路开展大规模的计生宣传活动,向市民提供政策法规、避孕节育、生殖健康、奖励扶助、计生科普等知识的咨询,动员社会各界力量共同关注人口计生公益事业,关爱扶持计划生育贫困母亲,稳定低生育水平。当天,共接受群众咨询5100多人,测量血压、体检、义诊350多人,发放避孕药具1000多盒,宣传材料5000多份,围裙、手提袋等特色宣传品6000多个。(定安计生委 洪光文)

定安县举办计生宣传活动献礼母亲节